

БСТ № 6, 1967 г. с. 16

Поправка к главе СНиП II-Д.1-62

Управление технического нормирования и стандартизации Госстроя СССР сообщило, что в первом абзаце пункта 13.7 главы СНиП II-Д.1-62 «Железные дороги колеи 1524 мм общей сети. Нормы проектирова-

ния» допущена опечатка. Вместо напечатанного «... с погрузкой не менее 50 вагонов в сутки» следует читать: «... с погрузкой не менее 500 вагонов в сутки».